ITPHJEMHH HCIIUT 34 YITHC Y MATEMATHYKY THMHA3HJY
07. 06. 2014.

Tect ce cactoju u3 12 3amaTaka Ha ABe CTpaHMLe. Bpeme 3a pax je 120 MuHyTa. YV CBaKOM 3a1aTKy
noHyheHo je ner oaroeopa (A, B, C, D, E) o1 kojux je camo jenan Tayan. ¥V cilyuajy fa yYeHUK He yMe
Ja pelM 3afaTak, Tpeba da 3aokpyxu cmoBo N. Ceaku 3agarak Bpemu no 20 moena. [Torpeman
OIrOBOp NOHOCH —2 MoeHa. 3a0KpyxuBame N He HOHOCH HU MO3UTHBHE HH HETaTUBHE IOeHe. Y
Cly4ajy 3a0Kpy>KHMBama BHIIE OJ jeJHOT OArOBOpa, Ka0 M y Cy4yajy da Ce He 3a0KPY>XH HHjedaH
oarosop, nobuja ce —4 noeHa.

1. [arte cy pedeHuLe:

(I) Axo je 3a 1ieo 6poj m 6poj m” nesbuB GpojeM 5, OHAA je U m AesbUB GpojeM 5.

(II) Axo je 3a ieo 6poj n 6poj n* nesbuB Gpojem 4, OHAA je U n Je/bHUB 6pojem 4.

(IIT) Ako 3a peanne 6pojese a u b Baxu a <b, onna je a® < b>.

(IV)Ako 3a peanne 6pojeBe x U y pa3IM4UTe O HyJIe BaKi x < y, OHJA je 1 2 l
X

y
Konuxko je mehy OB@;ﬂeﬂnuaMa Ta4HUX?
B)

A)Hujenna; enna; C)JIlse; D)Tpu; E) Cee uetupu; N)He 3nam.
2. Axo je:
(0,5:1,25+z;1ﬁ-3 3
5 7 11
= 0N .1
(1,5+—):18—
4) "3
OHJA je:

A)0<x<3; B)3<x<5(C)f<x<6; D)6<x<8; E)x=>8; N)He 3nam.

3. Konuko uMa TpoyrioBa 4uje cy aBe cTpanuue a =29 cm u b = 21 cm, a u tpeha
CTpaHuIa ¢ je 1eo 6poj ueHTumeTapa?

A)41; B) 40; C)39; D)38; E) 42; N) He 3nam.
4. Pasnomax < (a U b cy npupogHu GpojeBu) je Mamu on% Axko Opojuoly go1amo
2, a umeHuony 1, nobuja ce pasznomak Behu ox % Axo Gpojuorty ogy3Memo 2, a

UMeHuoLy aoaamo 1, nobuja ce —; TaxBux paznomaka uMa
A)0; By1; @Z; D)3; E) Buiue of 3; N) He 3HamM.

5. VYueHuKk pemaBa 3aJaTKe Ha TECTy M3 MareMaTuke. TecT ce cactoju u3 20
3ajaTaka. 3a CBaKM Ta4yHO pelleH 3ajaTak AoOHja 8 (ocaMm) MOeHa, a 3a CBaku
MOrpeLIHO pellieH 3a1aTak A06Hja —5 (MUHYC MeT) MoeHa. 3a 3aJaTKe Koje Huje
pemasao go6uja O (Hyna) moeHa. Y 30upy y4eHuk je noGuo 13 (TpuHaect)
noeHa. Konuko 3agaraka je pemaBa%

A)mame ox 11; B)11; O 12; \9/13; E) Bume ox 13;  N)He 3Ham.

6. 30up CBUX pellema jeHaUuHe

Ja+2? 4t —12x+9 =2

AT, @2— C) —, D)10; E) Jennauuna Hema pewietba; N)He 3Ham.




7. 306up cBux Leaux 6pojeBa x 3a Koje Baxu

l x—1
2 x=2

el
5
je:

2N
@—6; B)-3; C)3; D)6; E)Taksux 6pojeBaHema; N)He 3nam.

8. Ilapoma npupoauux Gpojesa, He Behux ox 100, unja je pasnuka mpoct 6poj, a

NpOM3BOJ KBaJIpaT NpUpOJHOr 6poja, uma:

A)mame on5; B)S; C) 6; D)J7;  E)Bumeon7; N) He 3uamM.

9. V obnactu xBagpatra ABCD Hajg crtpaHuuoM AB=a Kao IpPEeYHMKOM

KOHCTPYHCaH je MONyKpYyr ca ueHtpom O, moaynpeyHuka r. Taumrenra CT
JoaMpyje noaykpyr y Tauku T. Axo nomynpasa OT ceue ctpaHuiy AD y Tauku
E, oHpa je noBpumuHa Tpoyria OCE

@/—S—az; B)%az; C)—I—az; D)%az; E)%az; N)He 3namM.
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10. Ha tabnu cy HamucaHd peoM CBH NpupoaHu GpojeBu ox 1 mo 444. 3atum cy

11

n36prcanu oHH OpOjEBHU KOjHU Cy jeIHAKH CTeMeHy (ca u3oxuouem Behum ox 1)
Hexor npupoaHor 6poja. Komuko 6pojesa je octano HeoGpucaHo Ha Tabnu?

@15; B)413; C)418; D)419; E) 416; N)He 3namMm.

VY jennaxokpakoM Tpoyriny ABC (AB=AC) yrao kox TemeHa A je 40°. Ha
Kpaky AB uzabpana je Tauka K TakBa ja je <ACK =30°, a Ha OpOayKETKY TOT
Kpaka, u3a B y ogHocy Ha A, Tayka L takBa jaa je BL = AK. Hopmana u3 L Ha
CK ceue ocHoBuny BCy Tauku M. Yrao-<<BKM je jeqHak:

A)20°; B)22°30'; C)25° @30°; E) 40°; N)He 3HamMm.

12. TloBpumuHa HajBeher I1jaroHaJHOT MpeceKa MpaBU/IHE IECTOCTPAHE MPHU3ME je

4 cm’, a pacTojame HacIIpaMHUX Go4HuX cTpaHa je 2 cm. 3anpeMuHa MpusMe je
[y em’]:

e
A2 B3 04 D)5 Qays; N) He 3naw,



